
TV4 
Snabbmätning förtroende Juholt/Reinfeldt

14 juni 2011

Irena Busic



Målgrupp och frågeställningar

Målgrupp
� Målgruppen för denna undersökning är den svenska allmänheten,  16 år och äldre

� Fältperiod:  13 juni 2011

� Antal svar: 1000 st

Frågeställning
� Vilket förtroende har du för Fredrik Reinfeldt/Håkan Juholt?

� Vilket förtroende har du för Fredrik Reinfeldt/Håkan Juholt när det handlar om….. ?
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� Vilket förtroende har du för Fredrik Reinfeldt/Håkan Juholt när det handlar om….. ?



Mer än varannan har förtroende för Reinfeldt medan endast 

1 av 4 har förtroende för Juholt

25% 30% 16% 11% 18%Fredrik Reinfeldt

Fråga: Vilket förtroende har du för Fredrik Reinfeldt/Håkan Juholt?
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BAS: Samtliga



Social trygghet är Juholts starkaste gren
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Fråga: Vilket förtroende har du för Håkan Juholt när det handlar om….. ? 
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BAS: Samtliga 



Sveriges ekonomi är Reinfeldts starkaste gren
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Fråga: Vilket förtroende har du för Fredrik Reinfeldt när det handlar om….. ? 
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BAS: Samtliga 



Juholt sticker ut något på social trygghet och sjukvård
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Fråga: Vilket förtroende har du för Fredrik Reinfeldt/ Håkan Juholt när det handlar om….. ? 

0%

Skolan

Skatter

Sveriges ekonomi

Lag och ordning

Integration

6BAS: Samtliga 


